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بر اساس نتایج نظرسنجی گالوپ،۷۲ درصد از شرکت‌کنندگان از 
عملکرد آقای رئیسی رضایت داشته‌اند. نتایج نظرسنجی‌های گالوپ با 
نتایج نظرسنجی دیگری که تقریبا در همان مقطع زمانی، توسط دانشگاه 
مریلند و مرکز افکارسنجی ایران‌پل انجام شده بود نیز مطابقت و 
همسویی قابل توجهی داشت. در نظرسنجی دانشگاه مریلند ۷۸ درصد از 
پاسخ‌دهندگان گفته بودند که نظرشان نسبت به رئیس‌جمهور جدید تا 

حدی مطلوب )۳۳ درصد( یا بسیار مطلوب )۴۵ درصد( است.

❖

با تعویض دولت اما این روند 
بلافاصله تغییر کرد و علی‌رغم آنکه 
خبری از پذیرش FATF نبود، سیل 
واردات واکسن به کشور شروع شد 
و واکسیناسیون سراسری به فاصله 
کوتاهی انجام شد. به صورتی که تنها 
یک ماه پس از استقرار دولت جدید، 
 مجموع واردات واکسن کرونا از 

۵۰ میلیون دُز عبور کرد.

گزارش روز
صفحه ۵
سه‌شنبه ۱۶ فروردین ۱۴۰۱
۳ رمضان ۱۴۴۳ - شماره ۲۲۹۹۴

رسم است که کسبه بازار، شرکت‌های 
افراد  حتی  و  سازمان‌ها  تجاری، 
 عادی، در پایان هر سال، دخل و خرج 
سالانه خود را محاسبه می‌کنند یا به قول 
در یک  می‌بندند.  را  معروف، حساب‌هایشان 
مقیاس بزرگ‌تر، ‌اندیشمندانی در طول تاریخ 
بوده‌اند که در انتهای هر دوره از فراز و فرودهای 
جوامع و تمدن‌ها، به ارزیابی مسیر طی شده 
 و آسیب‌شناسی حرکت، توقف یا عقب‌گرد 
آنها اقدام کرده‌اند. واقعیت هم این است که 
لزوم بازخوانی انتقادی عملکرد دوره‌ای افراد، 
جوامع، تمدن‌ها، سازمان‌ها، گروه‌ها، خانواده‌ها و 
هر جمع کوچک و بزرگ انسانی دیگر، از جمله 
واجبات مسلم در مسیر یک حرکت عاقلانه 
و رو به جلو محسوب می‌شود. در مکتب اهل 
بیت علیهم‌السام، لزوم پایبند بودن به چنین 
رویکرد خودانتقادی اما بیش از آنچه ما تصور 
می‌کنیم، حائز اهمیت است. چنانکه امام کاظم)ع( 
می‌فرمایند: از ما نیست کسی که هر روز به حساب 
نفس خود نرسد؛ پس اگر کار خوبی انجام داده 
بود خدا را شکر کند و از خدا بخواهد که آن کار 
را بیشتر و بهتر بتواند انجام دهد و اگر کار بدی 

انجام داده بود، استغفار و توبه نماید.
در مطالعه آثار مربوط به ارزیابی انتقادی از جوامع 
و تمدن‌ها البته همواره باید اغراض و جهت گیری‌های 
شخصی نویسندگان بیگانه را مدنظر داشت تا توان تمیز 
سره از ناسره را از دست ندهیم! به هر روی، بد نیست ما 
هم که در بستر زمان حال زندگی می‌کنیم، در پایان هر 
سال به ارزیابی کلی از راه طی شده و آسیب‌شناسی آن 
اقدام‌نماییم. سال 1400 با همه فراز و فرودهای آن به 
پایان خود رسیده و حالا زمان خوبی است تا با نگاهی 
به این سال که دیگر هرگز بازنخواهد گشت، خوب و بد 
و بالا و پایین آن را برانداز کنیم. ما در سال 1400 چه 
کرده‌ایم و جامعه ایرانی در این سال به کدام سمت و سو 
رفته است؟ دولت، مجلس، قوه قضائیه، نیروهای مسلح، 
مجموعه‌های علمی و صنعتی، تشکل‌های فرهنگی و 
افراد و سازمان‌های ایرانی، کدام حرکات مثبت و منفی 
 را داشته‌اند و چشم‌انداز سال آینده به کدام سمت و سو 

خواهد رفت؟
دولتی که شبیه کابوس بود

 حتی برای حامیانش!
طرح چنین سؤالاتی درباره بازخوانی گذشته و 
پیش‌بینی آینده، عموما با استقبال مخاطبان مواجه می‌شود. 
چرا که انسان همواره دوست دارد از آنچه در آینده رخ خواهد 
داد، آگاه باشد. سال گذشته اما چگونه گذشت و چشم‌انداز 
سال 1401 چگونه خواهد بود؟! در نگاه به سال 1400 
و تحولات مربوط به آن، بدون شک باید دگرگونی‌های 
سیاسی را در صدر مهم‌ترین رخدادهای سال قرار‌ داد. 1400 
همان سالی بود که بالاخره پس از هشت سال، حاکمیت 
کابوس‌وار دولت حسن روحانی بر ارکان اجرایی کشور به 
اتمام رسید. دولتی که به اذعان اصلی‌ترین حامیانش نیز بدل 
 به کابوسی برای افکار عمومی ایران شده بود. بهمن‌ماه 99 
سیدحسن رسولی از اعضای هیئت‌مدیره بنیاد باران و 
چهره‌های نزدیک به محمد خاتمی، گفته بود: »آقای روحانی 
که در سال ۹۶ بر اساس نظرسنجی‌ها مورد حمایت ۷۶ 
درصد مصاحبه‌شوندگان بود، امروز به کمتر از ۷ درصد 

تنزل پیدا کرده است.« 

نگاهی به ایران و جهان در سالی که گذشت 

سال جدید و آغاز کار و تلاش 
در دولت مردمی

دو سال پیش از آن و در برنامه تلویزیونی دستخط 
نیز، علی صوفی رئیس‌شورای سیاستگذاری اصلاح‌طلبان 
تصریح کرده بود: »محبوبیت روحانی زیر 10 درصد آمده 
است؛ به نفع جهانگیری است از دولت جدا شود!« اتمام 
کابوس دولت روحانی اما پیامدهای روشن و متعددی 
برای کشور داشت.  افزایش امید به آینده، اولین پیامد 
 وضعیت جدید بود. اوایل آذر ماه سال گذشته و همزمان با 
۱۰۰روزه شدن دولت جدید، مرکز افکارسنجی کیو نتیجه 
تازه‌ترین نظرسنجی خود را درباره نظر مردم پیرامون دولت 
سیزدهم منتشر کرده و بر این مدعا مهر تایید زد. در این 
نظرسنجی که به صورت تلفنی و از ۱۱۰۰ نفر در ماه آبان 
انجام شده، شرکت‌کنندگان در پاسخ به این سؤال که آیا به 
طور کلی به دولت فعلی اعتماد دارید؟ 69/6 درصد پاسخ 
مثبت داده‌اند. همچنین 63/2 درصد از شرکت کنندگان 
اعلام کرده‌اند که به بهبود شرایط در ۴ سال پیش رو توسط 

دولت جدید امید دارند. پیش از آن و در اواخر مهرماه سال 
گذشته نیز نتایج نظرسنجی مرکز گالوپ هم واقعیتی مشابه 
 را گوشزد کرده بود. بر اساس نتایج نظرسنجی گالوپ،
۷۲ درصد از شرکت‌کنندگان از عملکرد آقای رئیسی 
رضایت داشته‌اند. نتایج نظرسنجی‌های گالوپ با نتایج 
نظرسنجی دیگری که تقریبا در همان مقطع زمانی، 
توسط دانشگاه مریلند و مرکز افکارسنجی ایران‌پل انجام 
شده بود نیز مطابقت و همسویی قابل توجهی داشت. در 
نظرسنجی دانشگاه مریلند ۷۸ درصد از پاسخ‌دهندگان 
گفته بودند که نظرشان نسبت به رئیس‌جمهور 
 جدید تا حدی مطلوب )۳۳ درصد( یا بسیار مطلوب 

)۴۵ درصد( است.
جان مردم، گروگان بهانه‌گیری

 و بی‌عملی دولت روحانی
مروری کوتاه بر روزهای پایانی دولت سابق و 

نوع مواجهه آن با مطالبات حداقلی مردم، شاید 
بهتر بتواند گره این تغییر ناگهانی نظر افکار عمومی 
نسبت به دولت جدید را آشکار نماید. نوع مواجهه 
دولت روحانی با مسئله واردات واکسن، یکی از 
 همین موارد است. روحانی و همکارانش در حالی که 
مرگ و میر روزانه ناشی از کرونا در سطح کشور 
به بیش از 700 نفر رسیده بود، تاکید داشتند که 
مشکلات ناشی از نپیوستن ایران به FATF باعث شده 
تا دولت در تأمین واکسن لازم برای واکسیناسیون 
مردم در برابر بیماری کرونا با شکست مواجه باشد. 
به عنوان مثال، دوم دی‌ماه سال 1399 علی ربیعی 
سخنگوی دولت سابق در همین زمینه و در پاسخ 
 FATF به سؤالی پیرامون مشکلات عدم پیوستن به
برای خرید واکسن و نقل و انتقال پول به خبرنگاران 
می‌گوید: »در مورد انتقال پول بنابر قوانین تحریم و 
قواعد FATF چندین مرحله امکان انتقال پول با مشکل 
مواجه شد و با موانعی رو به رو بودیم. به طور کلی 
نپیوستن به FATF و در لیست سیاه قرار گرفتن آثار 
خود را بر تراکنش‌های مالی و تأمین مالی نشان داده 
است و حتی در مواقعی هم که تحریم مانع نمی‌شود 

متاسفانه FATF این بهانه را ایجاد می‌کند.«
ربیعی در بخش دیگری از اظهارات خود تاکید 
می‌کند: »مسئولان وزارت بهداشت در هماهنگی کامل 
با سایر دستگاه‌های مربوطه تمام تلاش خود را از همان 
ابتدا اقدامات لازم برای خرید واکسن را انجام می‌دهند. 

بخشی از علت اینکه به سرانجام نرسید واقعا ناشی از 
فشارهای تحریم و از طرف دیگر مشکلات انتقال پول 
بود. پولی که باید به سازمان بهداشت جهانی پرداخت 
می‌شد در انتقال آن مشکل ایجاد کردند. اما ما 
قراردادمان با سازمان بهداشتی پابرجا است. اخیرا هم 
تصمیم گرفتیم به هر ترتیبی که شده این خرید را حتی 

با ریسک پرداخت بالای پول انجام دهیم.« 
معنای روشن سخنان ربیعی این بود که اگر 
می‌خواهید واکسن به ایران وارد شود؛ باید مسئله 
FATF حل شود! نپیوستن ایران به گروه ویژه اقدام مالی 
)اف‌ای‌تی‌اف(، خرید واکسن خارجی کرونا را با مشکل 
مواجه کرده است. تعلل دولت در مسیر تهیه واکسن با 
بهانه FATF در حالی بود که پیش از آن و در مردادماه 
سال 99، دکتر علیرضا زالی رئیس‌ ستاد مقابله با کرونای 
تهران با انتقاد از انفعال دستگاه دیپلماسی دولت، گفته 
بود:»سفیران ما در کشورهای خارجی به‌دنبال تأمین 
واکسن نبودند، با سفیر ژاپن صحبت کردم گفت: 
اصلا سفیر ایران دنبال واکسن نیامده است، این چه 

دیپلماسی است؟« 
بازی با توپ FATF در زمین سلامت مردم

در همان روزها، عبدالناصر همتی رئیس‌ وقت بانک 
از آنجا  مرکزی اما در پستی اینستاگرامی اظهار داشت:»
که خرید واکسن کرونا بایستی از مسیر رسمی سازمان 
بهداشت جهانی انجام گیرد، تاکنون هر طریقی برای 
پرداخت و انتقال ارز موردنیاز، به خاطر  تحریم غیرانسانی 

دولت آمریکا و ضرورت اخذ مجوز اوفک، با مانع مواجه 
شده است.« 

محمدجواد ظریف نیز به تمجید از فعالیت‌های 
دستگاه دیپلماسی در زمینه واردات واکسن پرداخت! 
در آن سو اما علی مطهری نماینده سابق مجلس و 
حامی شناخته‌شده دولت روحانی، در توئیتی اظهار 
داشت: »به خاطر این‌که در لیست سیاه اف‌ای‌تی‌اف 
قرار داریم نتوانستیم پنجاه میلیون دلار مبلغ سهمیه 
ایران از واکسن کرونای سازمان جهانی بهداشت برای 
هشت میلیون ایرانی را منتقل کنیم و سهمیه ایران باطل 
شد. مجمع تشخیص مصلحت نظام باید پاسخگو باشد.« 
مجموعه این پاسکاری افکار عمومی بین بخش‌های 
مختلف دولت سابق اما تنها یک نتیجه داشت و آن، تعلل 
در واردات واکسن خارجی و عدم تکمیل واکسیناسیون 
مردم علی‌رغم تلفات بسیار بالای کرونا در کشور بود. 

با تعویض دولت اما این روند بلافاصله تغییر کرد و 
علی‌رغم آنکه خبری از پذیرش FATF نبود، سیل واردات 
واکسن به کشور شروع شد و واکسیناسیون سراسری به 
فاصله کوتاهی انجام شد. به صورتی که تنها یک ماه پس 
از استقرار دولت جدید، مجموع واردات واکسن کرونا از 
۵۰ میلیون دز عبور کرد.  در همین زمینه، مهرداد جمال 
ارونقی، معاون فنی گمرک بیستم شهریور ماه سال گذشته 
و در حاشیه تخلیه یک محموله سه میلیون و دویست 
هزارتایی واکسن در فرودگاه امام خمینی)ره( با بیان اینکه 
این پنجاهمین محموله واکسن‌های وارداتی کروناست، 

حسن رضایی
بخش نخست

اظهار داشت:»این پنجاهمین محموله واکسن‌های وارداتی 
کروناست. در ۴۹ محموله قبلی، حدود ۴۷ میلیون دُز 
واکسن وارد شد. حدود ۴۵ درصد از کل واکسن‌های وارداتی 
در همین ماه و ۵۵ درصد دیگر در ۷ ماه گذشته وارد شده 
است. قرار است در دو روز آینده، محموله پنج‌میلیون دُزی 
دیگر توسط هلال‌احمر وارد کشور شود و همچنین بر اساس 
اعلام مسئولان وزارت بهداشت، چند محموله میلیونی دیگر 

نیز تا پایان همین ماه، وارد خواهد شد.«
 واردات انبوه واکسن 

!FATF و پیوستن به شانگهای بدون
مجموعه این تحولات این گمانه را به ذهن‌ها 
متبادر می‌کرد که عدم واردات واکسن، نوعی گروگان 
گرفتن سلامت و جان مردم از سوی دولت سابق و در 
واقع بهانه‌ای برای تحمیل FATF به کشور بود! گمانه 
خوش‌بینانه‌تر اما عدم توانایی دولت روحانی در واردات 
واکسن علی‌رغم شعار دیپلماسی و بلد بودن زبان دنیا 
بود. امری که در هر صورت تفاوتی در اصل مسئله 
ایجاد نمی‌کرد و تاییدی بر عدم اقدام مناسب دولت 

برای حفاظت از جان ایرانیان بود. تحول دیگری که 
پس از تعویض دولت رخ داد اما عضویت کامل جمهوری 
اسامی در سازمان شانگهای بود. رسانه‌های حامی 
دولت سابق، طی یک بازه زمانی طولانی، پیوستن به 
این سازمان را نیز منوط به پذیرش FATF از سوی ایران 
معرفی کرده بودند. 25 شهریور سال جاری و همزمان با 
سفر سیدابراهیم رئیسی به دوشنبه پایتخت تاجیکستان 
برای شرکت در اجلاس شانگهای اما عضویت کامل ایران 
در این سازمان پذیرفته شد و خبری هم از FATF نبود! 
رسانه‌های اصلاح‌طلب اما تا روز پیوستن کامل 
ایران به این پیمان هم دست از آدرس غلط دادن به 
افکار عمومی برنداشتند. به گزارش فارس، در ساعاتی 
که اجلاس شانگهای در جریان بود و ساعاتی بیش تا 
انتشار خبر عضویت ایران در پیمان شانگهای نمانده 
بود، پایگاه اطلاع‌رسانی انتخاب به عنوان پایگاه حامی 
دولت روحانی در مصاحبه‌ای با یک نماینده سابق نزدیک 
به دولت تدبیر و امید می نویسد: »کشورهای عضو 
شانگهای حاضر نیستند خود را درگیر مسایل ایران از 
جمله در بحث برجام و FATF کنند... ایران برای پیوستن 
به این سازمان باید تنش زدایی در روابط خارجی را پیش 
بگیرد.« بعدها رئیس‌جمهور جدید در همین زمینه اظهار 
داشت:» متأسفانه شاهد بودیم که بعضی‌ها واردات 
واکسن یا حتی پیوستن کشور به سازمان شانگهای را 
متوقف بر پذیرش FATF کرده بودند و حتی در جلسات 

رسمی نیز بر موضع خود پافشاری می‌کردند.«

متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک به شماره کارت 
6104337743976845  بانک ملت به نام حسین شریعتمداری )موسسه کیهان( و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل‌شده ذیل به 

صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.

نام: ............................... نام خانوادگی: ....................................................... نوع نشریه: .................................................... تعداد نسخه: ......................... مدت: ......................... ماه 
مبلغ پرداختی: ........................................................ ریال شماره فیش بانکی: ...........................................................  تلفن: .................................. تلفن همراه: .........................................
آدرس: .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

کد پستی: ......................................................................... پست الکترونیکی: ......................................................................................................                            امضاء

فرم تقاضا

 1- کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
2- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده و به امور مشترکین اطلاع دهید.

3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.
4- مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته در یک روز ارسال می‌شود.

5- ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچ‌گونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.
6- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.

7- همچنین برای اشتراک نشریات کیهان می‌توانید به دفاتر کیهان در سراسر کشور مراجعه فرمائید.

ه 
ج

تو

تلفن: 35202278-021 نمابر: 021-33910922
واحد ‌آبونمان

روابط بین‌الملل موسسه کیهان

شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در شهرستان‌ها سال 1400

دوره انتشارنشریات
پست سفارشیپست عادی

سه‌ماههشش‌ماههیکسالهسه‌ماههشش‌ماههیکساله

9/262/0004/631/0002/315/50013/420/0006/710/0003/355/000روزانهکیهان فارسی

15/262/0007/631/0003/815/50019/420/0009/710/0004/855/000روزانهکیهان انگلیسی

15/262/0007/631/0003/815/50019/420/0009/710/0004/855/000روزانهکیهان عربی

5/462/0002/731/0001/365/5009/620/0004/810/0002/405/000هفتگیکیهان ورزشی

5/462/0002/731/0001/365/5009/620/0004/810/0002/405/000هفتگیمجله زن روز

2/731/0001/365/500682/7504/810/0002/405/0001/202/500دوهفته نامهمجله کیهان بچه‌ها

----------1/100/000----------630/000دوماهانهمجله کیهان فرهنگی

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 

1397/5/30 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: احمدآقا مقیمی 

اسفندآباد به کد ملی 5039817339 به سمت رئیس 

هیئت مدیره و حسن گویا به کد ملی 1971892051 

به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و شعاع‌الله شمس 

اسفندآباد به کد ملی 5039513331 به سمت مدیرعامل 

و عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند 

و کلیه اوراق بهادار و قراردادها و اسناد تعهدآور از جمله 

چک و سفته و برات با امضاء مدیرعامل و یک نفر از اعضاء 

هیئت مدیره به همراه مهر شرکت یا دو نفر از اعضاء هیئت 

مدیره به همراه مهر شرکت معتبر است. ترازنامه و حساب 

سود و زیان را برای سال مالی 1396 مورد تصویب قرار 

گرفت. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.

آگهی تغییرات شرکت مهندسی خوزستان و فارس 
سهامی خاص به شماره ثبت 48767 

و شناسه ملی 10100939520

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

استناد صورتجلسه  به 
مورخ  مدیره  هیئت 
تصمیمات   1397/04/30
ذیل اتخاذ شد: آقای مختار 
ملی  به شماره  نورانی 
5309787021 به سمت 
رئیس هیئت مدیره- آقای 
محمدتقی ربیعی به شماره 
ملی 0533906385 به 
هیئت  رئیس  نایب  سمت 
مدیره- آقای حسن 
ملی  به شماره  ربیعی 
0533841100 به سمت 
مدیرعامل و عضو هیئت 
مدیره انتخاب شدند کلیه 
اسناد و اوراق بهادار و 
تعهدآور شرکت از قبیل 
چک، سفته، بروات، 
اسلامی  عقود  و  قراردادها 
با امضاء آقایان مختار نورانی 
و حسن ربیعی همراه با مهر 
شرکت معتبر و اوراق عادی 
با امضاء هر یک از آقایان 
مختار نورانی،‌حسن ربیعی 
و محمدتقی ربیعی با مهر 
می‌باشد.  معتبر  شرکت 
محل شرکت  به آدرس 
تهران تهرانپارس- قنات 
کوچه  مطهری-  خ  کوثر- 
پلاک  مرکزی-  هفتم 
واحد 4 کدپستی:   -39
انتقال   1689947814

یافت.

آگهی تغییرات 
شرکت ساختمانی 

جنت‌سازان 
سهامی خاص 

به شماره ثبت 
 60831

و شناسه ملی 
 10101058755

سازمان ثبت
 اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت 
شرکت‌ها و موسسات 

غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 
1397/04/10تصمیمات ذیل اتخاذ شد:- آقای علی قربانی چناری به شماره 
ملی 5699039996 به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای محمد ترکاشون به 
شماره ملی 3979663116 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای غفار 
قربانی چناری به شماره ملی 5699041613 به سمت عضو هیئت مدیره 
و مدیرعامل و آقای بهنام قربانی چناری به شماره ملی 0011353351 به 
سمت عضو علی‌البدل هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.- 
کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، 
قراردادها و عقود اسامی و نامه‌های عادی و اداری با امضاءمدیرعامل یا 

رئیس هیئت مدیره منفرداً همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود.
-آقای نظرعلی نقی‌پور چناری به شماره ملی 5699038035 به عنوان 
بازرس اصلی و آقای کیوان صالحی چناری به شماره ملی 5699046860 به 

عنوان بازرس علی‌البدل، برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند.
حجت‌اله قلی‌تبار- سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها
 و موسسات غیرتجاری شهرستان‌های استان تهران

آگهی تغییرات شرکت نقشه‌برداران دیماور کرج 
)سهامی خاص( به شماره ثبت 4810 

و شناسه ملی 10100229180

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری شهریار

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده 
مورخ 1399/09/15 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: روزنامه 
کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد. 
ترازنامه و حساب سود و زیان منتهی به 1398/12/29 به 

تصویب رسید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران  

آگهی تغییرات شرکت گسترش پایا صنعت سینا 
سهامی خاص به شماره ثبت 78804 

و شناسه ملی 10101236358 

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1399/04/04 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: -سمت 
اعضاء هیئت‌مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: هرمز خواجوی با کد ملی 1840261315 
به نمایندگی از موسسه بنیاد تعاون سپاه به شناسه ملی14003691943 به سمت مدیرعامل 
و نایب‌رئیس ‌هیئت‌مدیره- علی عبادت‌طلب بارکوسرائی به کد ملی2720906077 به 
نمایندگی از شرکت جهاد خانه‌سازی رزمندگان به شناسه ملی 10101394058به سمت 
رئیس ‌هیئت‌مدیره- آقای محمدتقی قاسمی ماه‌سایه به کد ملی 2690096226به نمایندگی 
از شرکت صنایع معدنی شهاب‌سنگ به شناسه ملی10101278928 به سمت عضو 
هیئت‌مدیره -کلیه اسناد و اوراق بهادار و اسناد تعهدآور، قراردادها، چک‌ها، بروات، سفته‌ها و 
غیره با امضاء مدیرعامل و یکی از اعضای هیئت‌مدیره و در غیاب مدیرعامل با امضای دو نفر 
از اعضای هیئت‌مدیره به همراه مهر شرکت معتبر، و سایر نامه‌ها و مکاتبات اداری با امضای 

مدیرعامل همراه با مهر شرکت، معتبر می‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران  

آگهی تغییرات شرکت مجتمع کشت وصنعت فردوس
 شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 81916 و شناسه ملی 10101265667 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1399/03/03 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 
شرکت بوسیله هیئت مدیره‌ای مرکب از سه نفر 
عضو اصلی که توسط مجمع عمومی از بین صاحبان 
سهام انتخاب می‌شوند، اداره خواهد شد. رئیس 
هیئت مدیره و مدیرعامل می‌تواند یک نفر باشد. 
مدیران قابل عزل و تجدید انتخاب می‌باشند و در 
صورت عزل یا استعفاء یا فوت یا سلب شرایط از 
هر یک از مدیران، اعضای هیئت مدیره باید مجمع 
عمومی عادی شرکت را به منظور تکمیل اعضاء 
هیئت مدیره دعوت نماید. مدیر یا مدیران انتخاب 
شده برای بقیه مدت ماموریت هیئت مدیره سمت 
مدیریت را برعهده خواهند داشت. ماده مربوطه در 

اساسنامه اصلاح گردید.

آگهی تغییرات شرکت نابل سهامی خاص
 به شماره ثبت 90200 

و شناسه ملی 10101345723

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران


